

一般社団法人全国銀行協会正会員（東京地区）主要勘定の訂正

平成 27 年 1 月 26 日

○平成 24 年 3 月末

(単位：億円)

| 業 態   | 科 目   | 正       | 誤       |
|-------|-------|---------|---------|
| 地方銀行計 | 借 用 金 | 2,792   | 1,944   |
| 合 計   | 借 用 金 | 279,202 | 278,354 |

以 上

平成 24 年 9 月 25 日

○平成 24 年 3 月末

(単位：億円)

| 業 態   | 科 目 |          | 正         | 誤         |
|-------|-----|----------|-----------|-----------|
| 地方銀行計 | 貸出金 | 証 書 貸 付  | 194,100   | 194,881   |
|       |     | 合 計      | 238,058   | 238,840   |
|       |     | うち 23 区内 | 230,561   | 231,343   |
| 合 計   | 貸出金 | 証 書 貸 付  | 1,353,866 | 1,354,647 |
|       |     | 合 計      | 1,712,953 | 1,713,735 |
|       |     | うち 23 区内 | 1,651,278 | 1,652,060 |

以 上